

文娱

# 我省设“文化强省建设新闻奖”

## 与文博会同步进行,每两年评选一次

本报讯(记者 霍晓蕙)记者从文博会组委会获悉,山东省委宣传部、省新闻工作者协会将联合,首次在我省设立“文化强省建设新闻奖”。该奖项将对在文化强省建设新闻宣传中涌现出的优秀新闻作品给予表彰奖励,旨在激励广大新闻工

作者投身文化强省建设伟大实践的积极性、主动性、创造性。首届“文化强省建设新闻奖”将于今年9月组织评选。

山东文博会自2006年开始举办以来,已经成为我省文化改革发展的一个重要品牌,为推动我省文化事业繁

荣、文化产业发展,促进文化强省建设作出了积极贡献。“文化强省建设新闻奖”是针对文化强省建设新闻宣传而设立的专项奖,与文博会同步进行,每两年评选一次。每届设一等奖10个、二等奖20个、三等奖30个,各奖项颁发证书与奖杯。我省

具有国家正式资质的新闻单位采制的与文化强省建设有关的新闻作品(含文字稿件、电视片、摄影作品)均可申报参加评选。获得“文化强省建设新闻奖”各奖项,均可作为业绩考核和职称评定的重要依据。

省委宣传部有关负责人

介绍说,“文化强省建设新闻奖”评选,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,坚持出精品、出人才、出效益,通过遴选弘扬主旋律、提倡多样化的优秀新闻作品,展示近年来文化强省建设取得的辉煌成就,宣传文化强省建设中涌现出的先进人物和事迹,

积极营造有利于文化繁荣发展的浓厚氛围,推动文化强省建设实现新的跨越发展。



### “童颜组合”一起飞

由林志颖、张娜拉主演的时尚爱情电影《一起飞》日前在京举办首映式。林志颖和张娜拉一个38岁,一个31岁,两人出道多年却演绎着不老的童话,媒体称他们是“童颜组合”。

对此,林志颖开心地说:“这不是大家想要的吗?”张娜拉则透露,自己从小就崇拜林志颖为偶像,“小时候,我写字用的垫板图案就是林志颖,那是他在韩国拍摄的一个广告画。”

(闻玉)

## 娱乐圈要奖成风

### 搜狐电视剧盛典掀“反腐风暴”

本报讯(记者 任磊)近日,第二届搜狐视频电视剧盛典公布了最新评委名单,其中包括评委会主席1人、专业评委40人及大众评委60人。记者从知情人士处获悉,评委名单公布后,某些艺人试图找到评委暗箱操作要奖。组委会已经接到了部分评委举报,称近期屡被公关公司骚扰,试图为艺人买票。搜狐方面因此掀起了一股“反腐风暴”。

艺人姓名。据悉,在娱乐圈,各色颁奖礼私下交易的现象由来已久。明星预先得到通知,甚至和组委会私下协商、交易,整个颁奖礼变成了一场大party。张朝阳表示,此次电视剧盛典要挑战行业潜规则,即使星光暗淡也要坚决杜绝要奖行为,“即使一个明星都不来,我们也要坚决办下去。”搜狐视频CEO邓晔也表示,“本届盛典邀请了国际顶尖的会计师事务所全程协助,将采用完全透明公开的评选方式,所以就连参与的评委也只能最后才知道评选结果。”

## 吴征启动“格斗双料冠军赛”

本报讯(记者 师文静)日前,由吴征出任主席的七星环球娱乐集团下属天津七星文化发展有限公司宣布,将于9月15日在美国纽约州康乃狄克州启动首届“世界杯综合格斗冠军赛(WCMMMA)&世界综合格斗冠军锦标赛(WMMMA)的双料冠军赛(以下简称‘格斗双料冠军赛’)”。

“格斗双料冠军赛”赛制分为2个阶段,首先在淘汰赛阶段,参赛的16个国家先以“挑战者”对“保卫者”的方式决出4个重量级别的前两位,决赛阶段则由4个级别的4对选手在5个城市进行“冠军中的冠军”。年度最重要的5场决赛之一的首站决赛将在美国纽约州康乃狄克州举办,届时,参加决赛的4对选手将在米高梅大酒店进行激烈角逐。重量级的比赛将在俄罗斯选手奥列尼克与美国选手阿努德森之间展开,中国选手姚红刚、杨建平、王赛将分别参加雏量级、羽量级及中量级的决赛。据了解,该赛事已经与140个国家的电视台签约播出。

去年11月,七星环球娱乐集团收购了日本著名体育娱乐品牌K-1的精英管理团队,而后整合了全球十多个综合格斗联盟的资源,形成了综合格斗赛事品牌“格斗双料冠军赛”。这是一项世界级综合格斗大赛,比赛集观赏性、娱乐性、竞技性于一体。

# 广电总局否认“六条限令”

本报讯 近日有业内人士爆出,广电总局近期将对电视剧提出六条意见:革命历史题材要敌我分明;不能无限放大家庭矛盾;古装历史剧不能捏造戏说;商战剧需要注意价值导向;翻拍克隆境外剧不能播出;不提倡网络小说改编,网游不能拍。因为传闻的这“六

条限令”几乎涵盖了收视率较高的所有电视剧品类,电视圈一下子炸开了锅。然而,广电总局电视剧司副司长王卫平近日在出席华策影视的恳谈会时,明确表示“六条限令”是子虚乌有。

王卫平称:“制作业经历了这么多年的成长,明显成熟了,前段

时间媒体讹传所谓总局关于电视剧创作的‘六条限令’,怎么可能呢?总局不可能出台这样的禁令。但我感兴趣的是,在网络热炒的同时,绝大部分制作人并没有加入讨论当中,这说明我们的制作机构还是理性的。在这点上,网络和媒体要有自己正确的判断力。”(覃覃)

# 怎样才能彻底治好癫痫病?

## SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

### 癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性顽疾之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这也造成了许多患者尽管四处求医,服过各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

### SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经多年临床、第三等国内外先进技术,针对初发、复发、持续时间长,口服药物等传统疗法治疗不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫

病从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常神经并优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治疗快,花费低,随做随走,较单纯口服药物,外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

### 治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

### 特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉为生命。长期困扰您癫痫,同事健康,本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有效证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自幼至终都有

固定专家门诊负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复诊,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防耽误。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城西邻) 网址: jndxhyy.com